
 »دولت قصد تغییر هیچ وزیری را ندارد« 
فقط یک اظهارنظر ساده رئیس دفتر 
ن  ن جمله محس رئیس‌جمهور نیست. ای
حاجی میرزایی، پاسخ قاطعی است به 
ی یک طیف سیاسی خاص  تلاش‌ها
ن استیضاح  که از دو مسیر »مطرح کرد
ن نظر که  وزرا در مجلس« و تبلیغ ای
»باید تعدادی از وزرا در خود دولت تغییر 
کنند«، یک هدف واحد را دنبال می‌کند. 
ن  ن هدف را به طور خلاصه، می‌توا ای
ن کرد: »تلاش برای مواجه  اینطور بیا
ن کشور و دولت با چالش مدیریت  ساخت
ن چالش به دیگر  ن ای اجرایی و افزود

مسأله‌های انباشته‌ کشور.« 
ن فضایی است که رئیس دفتر  در چنی
ور در پاسخ به پرسش  رئیس‌جمهـــ

م خاصی با  »فارس« تصریح کرد: »تفاه
مجلس برای اینکه برخی وزرا از دولت 
کنار گذاشته شوند مطرح نیست.« با 
ن حاجی میرزایی با  ن، محس وجود ای
ن موضع همیشگی دولت که  تکرار ای
ق قانونی و قطعی نمایندگان  »استیضاح ح
ق خودشان  محترم است و می‌توانند از ح

استفاده کنند«، یادآور شد: »اما 
ن شرایط مشکلی را حل  استیضاح در ای
ی ۶ ماه تا یک سال یک  نمی‌کند، برا
دستگاه را در یک حالت معطلی نگه 
م و باید  می‌دارد و ما روزهای حساسی داری
م و اگر کاستی و  هر روز با جدیت کار کنی
م که  م وجود دارد باید کمک کنی ضعفی ه

ن  رفع شود.«به نظر می‌رسد خط و ربط ای
م به سوء برداشت از بخشی  شایعات ه
از اظهارات رئیس مجلس در نشست 
خبری‌اش باز گردد. محمدباقر قالیباف 
در پاسخ به سؤالی درباره طرح استیضاح 
چند وزیر، با تأکید بر اینکه استیضاح را 
ن مرحله پس از به‌کارگیری دیگر  آخری
م دولت و  ابزارهای نظارتی می‌داند و تفاه
مجلس را به استیضاح ترجیح می‌دهد، 
م و دولت  گفت: »در مجلس یازدهـــ
م که اگر در کار  م روشی داشتی سیزده
وزیری اشکالی وجود دارد و اگر فرد بهتری 
ق مجلس و  م با تواف برای وزارت سراغ داری
دولت، دولت اقدام به اصلاح کار کند.«
ن  ن اظهار نظر رئیس مجلس در مت ای
مراودات دو قوه و مواجه بودن قالیباف 
با ضرورت مدیریت برخی تحرکات و 
سیاسی‌کاری‌ها، تلاشی بود برای 
ن  ن روی مرز نادرست دانست ایستاد
ن  استیضاح و دفاع از حقوق نمایندگا

روز گذشته در جلسه دولت، رئیس 
ن برنامه و بودجه گزارش  سازما
ح ساماندهی  ن طر کاملی از اجرا شد
کارت‌های سوخت و هماهنگی مناسب 
ن حوزه انجام  و مدیریت خوبی که در ای
ائه  ن ار شده است، به هیأت وزیرا
ی نیز در واکنش  کرد. رئیس‌جمهور

ن گزارش، پس از تشکر از همه  به ای
ح،  ن طر ی ایـــ ن اجرا دست‌اندرکارا
اظهارکرد: »درآمد ناشی از اجرای طرح 
اصلاح قیمت سوخت، به طور تمام و 
ی بهبود  ی در راستا کمال و 100 درصد
وضع معیشت مردم هزینه خواهد شد.« 
ن گفت: »طبیعتاً نباید  مسعود پزشکیا
ن طرح برای بخش‌های دیگر  ریالی از ای

دولت خرج شود یا اختصاص یابد.«
ن جلسه دولت،  ی از ای در بخش دیگر
ح موارد اجرایی از سوی  علاوه بر طر
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ن درآمدها و هزینه‌های  ویژگی‌ها و میزا
سال آینده کشور از سوی سازمان برنامه و 
بودجه ارائه شد. در ادامه پس از بحث و 
بررسی اعضا، کلیات بودجه سال آینده به 
ن  تصویب هیأت وزیران رسید. علاوه بر ای
ن‌نامه اجرایی بند)ب( ماده  در ادامه، آیی
)19( رفع موانع تولید به تصویب رسید.
ی در جلسه روز  تأکید رئیس‌جمهور
سرنوشت  باره  در دولت  گذشته 
درآمدهای ناشی از طرح اصلاح قیمت 

ن، تأکید تازه‌ای نیست. بویژه اینکه  بنزی
ن مسأله  پیشتر و قبل از اجرای طرح، ای
بارها از سوی رئیس‌جمهوری، سخنگوی 
ن اجرایی رئیس‌جمهور  دولت و معاو

اعلام شد.
گذشته  وز  ر تأکید  ن،  یـــ ا باوجود 
رئیس‌جمهوری در جلسه هیأت دولت، 
ن  ن نظر اهمیت دارد که احتمالاً اولی از ای
ن  درآمدهای ناشی از اصلاح قیمت بنزی
ل شده است. از  در خزانه کشور وصو
و، اهمیت هر دو بخش اظهارات  ن ر ای

ن  پزشکیان بیشتر مشخص می‌شود. به ای
معنی که امروز و حتی پس از وصول اولیه 
ن روزهای اجرای طرح،  درآمدها در اولی
ن بر عهد خود با مردم  دولت همچنا
م  استوار است. نکته دیگر اینکه به رغ

تنگناهای مالی و مضیقه‌های احتمالی 
ن منابع دیگر بخش‌ها،  دولت برای تأمی
ی استفاده از  ی برا دولت مطلقاً قصد
ی دیگر  ی جدید برا ن منابع درآمد ای

بخش‌ها ندارد.

در استفاده از اختیارات نظارتی مجلس.
ن اظهارنظر قالیباف، طیفی  پس از ای
ن که پیگیر تغییرات در  از نمایندگا
دولت هستند، راهکار متفاوتی را در 
ن راهکار که اگر اکثریت  پیش گرفتند؛ ای
ن طیف همراهی  مجلس با خواست ای
ی علیه  ن از فضاساز نکردند، همچنا
وزرا و تبلیغ ضرورت تغییر هدف خود را 
ن هدفی است که  پیگیری کنند. اما ای
ن مجلس روز گذشته  یکی از نمایندگا
ن را  ن« آ در گفت‌و‌گویی با »خبرآنلای
ن‌گونه افشا کرد: »شاید بعضی افراد  ای
خاص و معدود نمایندگانی باشند که 
بخواهند با افزایش تغییر وزرا، دولت 
را از نصاب بیندازند و دولت را مجبور 
کنند کابینه را از نو معرفی کند.«مجید 
نصیرپور سردهایی نماینده سراب در 
ن گفت‌و‌گو، استیضاح را فرصتی برای  ای
ن حال  پاسخگویی وزرا دانست، اما در عی
ن‌گونه القا شده  تأکید کرد که »در جامعه ای
ن ابزار برای حل  است که دم‌دستی‌تری
مشکلات در یک حوزه خاص مدیریتی، 
ن نگاه  استیضاح است. در حالی که ای
ن  ور در تبیی ق نیست.«  نصیرپـــ دقیـــ
ن نگاه، با یادآوری اینکه  نادرست بودن ای
مدافعان عبدالناصر همتی استیضاح وزیر 

ن اقتصاد مدعی بودند که استیضاح  پیشی
و برکناری او منجر به کنترل قیمت ارز 
ن ادعا  خواهد شد و در عمل نادرستی ای
ثابت شد، افزود: »دولت از روز آغاز درگیر 
جنگ بوده و شرایط کشور شرایط جنگی 
ق  م از فشار از طری ن حج ن ای است. بنابرای
استیضاح رفتار دقیقی نیست؛ بویژه با 
م رهبری بر  توجه به تأکید مکرر مقام معظ
حمایت از دولت.« سمت دیگر اشتباه در 
تفسیر سخنان رئیس مجلس و پیچیدن 
ن برخی  نسخه تغییر دولت، نادیده گرفت
واقعیات پشت پرده تغییر وزرا در دولت 
گذشته بود، مانند وزیر جهاد کشاورزی 
دولت گذشته که مشخص شد پرونده 
ن بوده  ی دبش دلیل اصلی آ فساد چا
ن درحالی است که امروز نه  است. ای
ن شائبه‌هایی مطرح نیست،  فقط چنی
بلکه اکثریت قریب به اتفاق وزرا در شرایط 
مواجهه کشور با مشکلات انباشتی، 
م و مواجهه ترکیبی  مسائل ناشی از تحری
ن وجه  با آنها، سعی دارند امور را به بهتری
ن  مدیریت کنند. به طور طبیعی چنی
زمینه‌ای از کار و فعالیت، جای زیادی برای 
تغییرات درون دولتی باقی نمی‌گذارد و 
حتی دفاع از استیضاح را برای طراحان 

آن سخت می‌کند.

رئیس‌دفتر رئیس‌جمهور برای چندمین بار یک شایعه را تکذیب کرد
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رئیس‌جمهوری در جلسه دیروز هیأت وزیران تأکید کرد

ح اصلاح بنزین   مصرف همه درآمد طر
برای بهبود معیشت مردم

دولت

ن مجمع جهانی ائتلاف  یازدهمیـــ
وز  ی ملل متحد، دیر ن‌ها تمد
ن سالگرد تأسیس  همزمان با بیستمی
ن  بستا بانی عر ن ائتلاف، به میز ای
ی در شهر ریاض برگزار شد.  سعود
ن به  ی اسلامی ایرا هیأتی از جمهور
ن  ی، معاو م غریب‌آباد ریاست کاظ
ن‌المللی وزارت امور  امور حقوقی و بی

ن مجمع شرکت کرد. خارجه در ای
ی در  باد به گزارش ایرنا، غریب‌آ
به نقش  با اشاره  ن خود،  سخنا
ل  بتکار »سا ن در ا پیشگام ایرا
گفت‌وگوی تمدن‌ها« که در سال ۲۰۰۱ 
با اجماع مجمع عمومی سازمان ملل 
ن  به تصویب رسید، بر اهمیت بنیادی
ن ملت‌ها در تقویت  فرهنگ و تمد
م‌فهمی، نزدیکی میان ملل و ارتقای  ه

صلح پایدار جهانی تأکید کرد.

وی گفت: »ایران، از دیرباز یک تمدن 
ن و تأثیرگذار در تاریخ بشریت بوده  که
م،  ی عل است، تمدنی که بر پایه‌ها
ق استوار بوده و  فلسفه، هنر و اخلا
ن روزهای تمدن بشری، نقش  از اولی
مهمی در شکوفایی فرهنگ و اندیشه 

ن ایفا کرده است.« در سراسر جها
ن امور حقوقی وزارت امور  معاو
ن مجمع در  خارجه، اشاره کرد که ای
مقطعی برگزار می‌شود که چالش‌های 
ن جنگ‌ها، فقر،  جهانی همچو
م‌های یکجانبه، تغییرات اقلیمی  تحری
و بحران‌های انسانی، نشان داده است 
ن نیازمند همکاری و همدلی  که جها

ن‌هاست. ن ملت‌ها و تمد میا
ی، »منشور ملل  باد به گفته غریب آ
متحد، به‌عنوان یکی از دستاوردهای 
ی  ی جد ی، با تهدیدها ن بشر تمد
ی  ی نهادها مواجه است و کارآمد
ی امنیت،  ن ملل، بویژه شورا سازما
به‌طور محسوسی تضعیف شده 

است.«

معاون وزیر امور خارجه، شکل‌گیری 
ائتلاف‌های سلطه‌طلبانه، توسل به 
زور، اقدامات غیرقانونی، بهره‌برداری 
ی چندجانبه و  ی از سازوکارها ابزار
ترویج برتری‌طلبی، استثناگرایی و 
مداخله‌جویی را ریشه‌های مشترک 
انست  ن د ی جها ی جار ن‌ها بحرا
و اظهارکرد: »ضروری است که به 
جای ترویج خشونت، نفرت و تضاد، 
ی  ی مختلف در راستا فرهنگ‌ها
گفت‌و‌گوی سازنده و احترام به 
ی  ق انسانی با یکدیگر همکار حقو
ن  ن‌ها باید به عنوا کنند. اتحاد تمد

یک اصل راهبردی در دستورکار ما 
قرار گیرد.«

م صهیونیستی  وی جنگ و تجاوز رژی
با حمایت ایالات متحده آمریکا را یکی 
ن توصیف  از چالش‌های امروز جها
م صهیونیستی،  و تأکید کرد: »رژی
ی همه‌جانبه آمریکا،  با حمایت‌ها
ر خود علیه ملت  ات مکر به تجاوز
ن و کشورهای منطقه از جمله  فلسطی
ن، ایران و قطر ادامه  لبنان، سوریه، یم
ن تجاوزات نه تنها جان  داده است. ای
هزاران انسان بی‌گناه را گرفته است، 
ن  بلکه به آتش جنگ در منطقه دام
زده و صلح و امنیت جهانی را تهدید 

می‌کند.«
ن و  ی جها ی از کشورها غریب‌آباد
است در برابر  ن ملل خو سازما
م اسرائیل و حمایت‌های  تجاوزات رژی
ن دهند و  آمریکا واکنش قاطع نشا
ل  ی در قبا ی بیشتر مسئولیت‌پذیر
حقوق بشر و صلح جهانی داشته 

باشند.

غریب آبادی در مجمع جهانی ائتلاف تمدن‌های ملل متحد:

تجاوزگری رژیم صهیونیستی مهم‌ترین چالش جهان است

خبر

خبر

پیام تسلیت رهبر انقلاب در پی 
درگذشت حجت‌الاسلام شاهچراغی

م مجاهد  م انقلاب در پیامی، درگذشت عال رهبر معظ
و خدوم حجت‌الاسام سیدمحمد شاهچراغی را 
ی  ن پیام حضرت آیت‌الله خامنه‌ا تسلیت گفتند. مت

به شرح زیر است:
بسم‌الله الرّحمن الرّحیم

م مجاهد و خدوم مرحوم حجةالاسلام  درگذشت عال
ی حاج سیدمحمد شاهچراغی رحمة‌الله‌علیه  آقا
ن و  ن و ارادتمندا ن سمنا را به مردم شریف استا
علاقه‌مندان ایشان و بویژه خاندان محترم شاهچراغی 
م. سال‌ها  ن مرحوم تسلیت عرض می‌کن و خانواده آ
امامت جمعه سمنان و انس با عناصر انقلابی و جوانان 
ن، از جمله‌ امتیازات  و دیگر خدمات مردمی ایشا
رگوار و مستوجب تفضلات الهی است،  ن سید بز ای

رحمة‌الله‌علیه .
سیدعلی خامنه‌ای

۲۳ آذر ۱۴۰۴

 تسلیت  رئیس‌جمهوری 
در پی درگذشت امام جمعه سابق سمنان

مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری نیز روز گذشته در پیامی 
م پارسا، آیت‌الله سیدمحمد  با تسلیت درگذشت عال
ن ولی‌فقیه و امام‌جمعه سمنان  شاهچراغی؛ نماینده پیشی
ن  ق مجلس خبرگان رهبری، تصریح کرد: »ای و عضو ساب
م مجاهد و مبارز، از چهر‌ه‌های اثرگذار نهضت امام  عال
خمینی)ره( بود که پیش از پیروزی انقلاب اسلامی با حضور 
ن معارف دینی و روشنگری اجتماعی،  فعال در عرصه تبیی
و در سال‌های پس از انقلاب با ایفای مسئولیت‌های خطیر 
دینی، عمر پربرکت خود را وقف ترویج معارف اسلامی 
و پاسداری از آرمان‌های انقلاب و خدمت به مردم کرد.«
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